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IIpumep BbInOTHEeHHs 1200PaATOPHOIT padoThl «PelieHne ypaBHEeHH M CHCTEM
YPaBHEHUI».

3ananme 1. [loctpouts rpaduku QyHkumii. Pemts cuctemy ¢ npuMEeHEHUEM

byHk1uu root().
ex/4.7 —y= 0
X’ —y+1=0

3ameuanue. B omeeme 00NHCHBI NOTYYUMBCS 3 KOPHSL.

Pemenue: [Toctpoum Ha ogHOM rpaduke n8e GyHKIUU

X

f(x) := e4'7
2
fl(x) =x +1
1x107t
f(x)
fl (x) 5001

KonudectBo KkOpHEW HEOYEBHIIHO. XOpPOLIO OIpenesseTcss Mo Tpapuky
TOJIbKO MpUOMMKeHHBIH KopeHb x =30. CrpouM JONOJHUTENBHO TIpaduk,
yBeJIMYUBas 00J1aCcThb MPEANOI0KUTETILHOTO HAXOKIEHUS KOPHEH.



0.5T

BBoaum QpyHKIHIO pa3HOCTH
go(x) = f(x) — f1(x)

Tenepb MOJKEM IIpU ITOMOIITH (I)YHKI_[I/II/I root OoNpCACIINTL BCC PCIICHUA CUCTCMBI.

x:=0 xl:= 0.5 x2 = 33
X = root(g(x) ,x)

x=0

g(x) =0

x1 := root(g(x1) ,x1)

x]l =0.218

o(x1) = —1.66 x 10~ 1°

x2 := root(g(x2) ,x2)

x2 = 32.82

o(x2) = —4.547 x 10~ 13



3apganme 2. Pemuth ¢ npumeneHueM ¢yHkiuu polyroots() cremyromiue
ypaBHECHUHI.

a)x’—6x>+10=0
6)x’ +23x° -3x>+15=0

Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUS ITPH TOMOIIH TpaduKa.

Pemenue: a) 3agaaum Qynkuuio. IHTepBan cOCTaBUM TaKUM 00pa3oM,
YTOOBI MOKHO OBLJIO OTACIUTHh KOPHHU.

y(¥) = X - 6x° + 10

x:=-3,-29..4
AMN
3amaeM BEKTOP, COCTOSIINI U3 K03(DPUIIMEHTOB 33JaHHOTO MOJIMHOMA
10
0
V=
—6

[Tpu momoiu BctpoeHHOM PyHKITMHU polyroots onpenesnseM KOPHU MOJIMHOMA.
R := polyroots(v)
—-1.18
R =1 1.489
5.691

Crtpoum rpaduk u yoexxaaemcsi B IpaBUILHOCTH pacyeTa.

207

y®




6)
v = (233~ 38 15

15
0
-3
V=
23
0
1
—0.819
—0.079 — 4.798i
R := polyroots(v) R =| -0.079 +4.798i
0.489 + 0.746i
0.489 — 0.746i
0
101
Yo -2 - 0 1 2
- 107
-20-

X

OTO0 MOJIMHOM ISATON CTENEHH, TO3TOMY KOpHEH poBHO 1siTh. Ha rpaduke BunHoO,
YTO JEHCTBUTEIBbHBINA KOPEHb TOIBKO OJIHH.

3ananue 3. Pemuth cucteMbl ypaBHEHUH ¢ UCTIOIB30BaHKeM Ooka Given —
Find B yncieHHOM M CHUMBOJILHOM BHIIE.
X +x,=3
b 3x+4ny =a
2x+y=>
X +x,+2x;,=4



Pemenue: a) 3agaem HauaabHbIE YCIOBUS

xl:=0 x2:=0 x3:=0
Given
xl +x2=3

xl - x2+x3=2
xl +x2+2x3=4

2.25
Find(x1,x2,x3) =| 0.75

0.5
6) Given

3-X+ 4 ‘'y=a
2x+y=b

a—4x-b
8 —3
2:a—3b
8n —3

Find(x,y) —

3ananme 4. [Toctpouts rpaduku, ucnonb3ys yskiuto Createmesh u 100bm
JIPYTUM CIIOCOOOM.

(x+y)”

fl(x,y) = 2

f2(x,y) = 3sin(x—y)
Pemenue:
M := CreateMesh(fl ,—-1.5,1.5,-1.5,1.5,20,20)

M1 := CreateMesh(f2,-1.5,1.5,-1.5,1.5,20,20)

f3(x,y) := <+ y2 - 20



f4(x,y) =x-y + 10

M ,M1 3, f4

3aganme 5. 3anmcaTh KIUII aHUMAaIUH.

x:=0,0.2..20
f(x) := x + FRAME

Pemenue: Ctpoum rpaduk Gynkiuu f(x). Beigensem mapkepom ob6sacts rpaduka u
BbIpakeHue i (pynkuuu. BeiOupaem Briiagky Tools/Animation Ha nanenu
MHCTPYMEHTOB.



f(x) = x+ FRAME

—
il
T
|

I[anee BBI6I/IpaeM oruio Record u 3anoHseM nmapaMeTpbl JUAJIOTOBOIO0 OKHA

HonyqaeM PE3YJIbTAT B BUIC AHUMAITMOHHOT'O KJIHIIA. COXpaHSICM CIro B (bopMaTe
* .
.avl

150

f(x) 180

210

270



Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.
Bapuanrt 1

1. ITocTpouth rpaduku GyHKIMH. Pemmmth cuctemMy ¢ npuMeHeHUEM G YHKITHA
root().

/
ex 3 y — O
x’=y+1=0
3ameuanue. B omeeme 00niCHbL NOAYUUMBCA 3 KOPHSL.

2. Pemuth ¢ npumeHeHueM GpyHKuuu polyroots() ciemyroniue ypaBHEHHUS.
Y6enuThes B IPaBUILHOCTH PEIICHUS MPU MMOMOIIHU Tpaduka.

a)x’ —6x>—=52=0
6)x’ +23x° =3x*+15=0

3. Pemuts cucteMbl ypaBHEHUM ¢ Ucnonb3oBaHueM 6ioka Given — Find.
X, —2x, +3x, —x, +2x, =2
3x+4ny =a
a)¢3x, —2x, +5x, —=3x, —x, =6 6)

2x+y=>b
2x, +x, +2x, —2x, —3x, =8

4. Tloctpouts rpaduku, ucnonb3ys ¢pynkuuio Createmesh u 100bIM qpyrum
CIIOCOOOM.

s= x4 y? 30 £1(x,y)=—sin(x> + »?)

a o
)zl =x"—y" =20 )f2(x,y):x2+y2—10

5. 3amucarh KU aHUMALIWH.

x:=0,0..30
f(x):=x+ FRAME
FRAME (0;20)
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

Bapuanr 2

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PEmuTh cUCTEMyY C MpUMEHEHUEM (PYHKITHH
root().

/
ex 2 _ y — O
x’—y+1=0
3ameuanue. B omseme 00dicHbl NOIYyUUMbCsL 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayronue ypaBHEHUsI.
Y6enutbes B PaBUIIBHOCTH PEIICHUS ITPH ITOMOIIH TpaduKa.

a)x’ —5x*-30=0

6) x* +20x’ —5x*+10=0

3. Pemuts cuctemsl ypaBHEHUH ¢ ncnolib3oBanueM 0soka Given — Find.

(9x, +10x, = 7x, —x, =23

Tx, —x,—5x,=37 Y _
a) 1 3 4 6) x+2n—a
5x1_2x3+x4:22 4x+3y=>

| 4x, +x, +2x, +3x, =26

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoyb3ys ¢pyakuuto Createmesh u 1100bIM IPYTUM
CIIOCOOOM.

10
. z(x,y)=x>+2y* 15

a)fl(x,y)zM f2(x,y):5sin(x;y)

zl(x,y)=x"—y* +10
5. 3amucarh KJIAIT aHUMAIHIH.

x:=0,0.2..30
f(x):=x"+ FRAME
FRAME(0;20)
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.
Bapuanr 3
1. TloctpouTts rpaduku GpyHKUKN. PemuTh cuctemMy ¢ mpuMeHeHueM (PyHKITUH
root().
/4
e’ —y=0
2
x'— y+1=0
3ameuanue. B omeeme 00ndiCcHbL NOIYUUMBCA 3 KOPHSL.
2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayroiue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B MPaBUIIBHOCTH PEIICHUs ITPH TOMOIIHU TpaduKa.

a)x’-7x-10=0
0)x’ +23x> =3x+11=0

3. Pemuts cuctemsl ypaBHEHUH ¢ ncnolib3oBanueM 6sioka Given — Find.

100x, + 6x, —2x, =100
a)< 6x, +200x, —10x, = 600 6}Fx+7”y:“
2x+10y =5

x, +2x, +100x, =500

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoyb3ys ¢pyakuuto Createmesh u 1100bIM IPYTUM
CIIOCOOOM.

fl(x,y): —sin(2)c2 + 3y2)
f2x,y)=x" +y* =5

z=x"+y* =30

a) 0)

z1 =x*—y*-15

5. 3amucarh KJIAI aHUMAIHIH.

x:=0,0.1...20
f(x):=x*+ FRAME
FRAME (0;20)
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

Bapuanr 4

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PEmuTh cUCTEMyY C MpUMEHEHUEM (PYHKITHH
root().

ex/2 _ y — 0
x*=-y-1=0
3ameuanue. B omeeme 00dicHbl NOIYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayroiue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUs ITPU MTOMOIIH TpaduKa.
a)x’ —6x*-48=0
0)x° +21x° =3x* +15=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ Mcnoib3oBanueM 6s1oka Given — Find.

X —2x, +3x; —x, +2x;=2
] 2 > ° 3x+4ry=a
a)s3x,—2x,+5x, - 3x, —x;=6
2x+y=>b
2x,+x, +2x; - 2x, —3x, =8

4. Tloctpouts rpaduku, ucnonsiys ¢pynkuuio Createmesh u gpyrum cnocodom.

z=x"+y" =30

w42 2
a) e 6)f1(x,y)— s1n(x +y)
zl =x"—-y =20 f2(x,y =x"+y"-10

5. 3ammcaTh KU aHUMAaIIUH.

x:=0,0,1...30
f(x):=x+FRAME
FRAME (0;20)
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

Bapuanr 5

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PEmuTh cUCTEMyY C MpUMEHEHUEM (PYHKITHH
root().

ex/3 _ y — 0
x'—y+1=0
3ameuanue. B omeeme 00dicHbl NOIYYUMBCSA 3 KOPHSL.

2. Pemuth ¢ npumeHeHueM GyHKIMH polyroots() cleayroue ypaBHEHHUS.
Y6eauThcst B IPaBUIILHOCTH PEIICHUS TIPU MOMOIITU Tpaduka.

a)x’ —6x>=52=0
6)x> +23x> =3x*+15=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 6s1oka Given — Find.

X, —2x, +3x; +4x, =22
2x, +3x, +x; +2x, =17 6 {2x+3ny:a

a)
4x+3y=>

X +x,+x;—x, =8

X, —2x,=3x, =-7
4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum criocoOOM.
x+2y)° [ x—=
Q) 16 =C2 o) - Ssm[—3 Y ]
0) Fl(x,y):=x>+y>-30 F2(x,y)=x"—y>=20

5. 3ammcaTh KIHII adHUMallnuun

i=0.20

j=0.20
f(x,y)=sin(x*+y* + FRAME) ~ x,:=—1,5+0,15i
M; = f(x;;y,); FRAME(0;50) y;=-15+0,15;

FRAME (0;20) Ilosepxnocme

14



Tema: Penrenue ypaBHeHuil u cucreM ypasHeHuid. [locTtpoenne noBepxHocTeu.

Bapuasnt 6

1. TloctpouTts rpaduku GpyHKUKN. PemuTh cuctemMy ¢ mpuMeHeHueM (PyHKITUH

root().
ex/l.S _y:()
x> —y+1=0

3ameuanue. B omeeme 004CHBI NOAYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemuth ¢ npumeHeHueM GyHKIMH polyroots() cleayroue ypaBHEHHUS.
Y6eauThcst B IPaBUIILHOCTH PEIICHUS TIPU IIOMOIIHU TpaduKa.

a)5x> +6x* +8=0
6)5x* +8x> +3x* —7=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 6s1oka Given — Find.

X, —2x, +6x5 +x, =88
5x, +2x; —3x, =88 6{x+37zy=a

Tx, —3x, +7x5 +2x, =181 x—y=1

3x, —7x, +5x; +2x, =99

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum criocoOOM.
a) fl(x,y)=x>+y* -10 12(x,y)=x>—y* +5

6) Fl(x, ) :=(x;yj F2(x,y) = SSin(x ; yj

5. 3ammcaTh KIHII dHUMalluun

:i:=0..20

j=0.20

f(x,y)=sin(x* + y> + FRAME)  x,:=-15+0,15i
M; ;= f(x:y,); FRAME(0;50) y;=-15+0,15

FRAME (0;20) Ilosepxnocme
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Tema: Pemienue ypaBHeHuil u cucreM ypasHenuil. IlocTtpoenune rpagpuxkon
(pysxkumu.

Bapuanr 7

1. TloctpouTts rpaduku GyHKUMNA. PeminTh ypaBHEHUS C MPUMEHEHUEM

byHk1UYU root().
5 (3 xopHs)
x“—=y+1=0

2. Pemmwts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayroue ypaBHEHUS

a) x’—7x+29=0
6) x’ +12x* =3x+10=0

3. Pemuth cucteMbl ypaBHEHH ¢ Ucnoib30BaHueM 0yoka Given — Find.

X1 —2X2 +3X3 +4X4 =21
2x1 +3X2 +X3 +2X4 :17

a)
xl +X2 +X3 _X4 :8
2x+3ny=a
4x+3y=>

4. IMoctpouTts rpaduk c ucnonb3zoBanuem pynkuuu CreateMesh.

a) f1(x,y) 32@ f2(x,y) :stin[%]

0) Fl(x,y):=x>+y>-30 F2(x,y)=x"—y>=20
5. Iloctpouts Kimn :i:=0.20 ;j=0.20

f(x,y)=sin(x*+y* + FRAME) ~ x,:=—1,5+0,15i
M = f(x;,;); FRAME(0;50) y;=-15+0,15



Tema: Pemienue ypaBHeHuil u cucreM ypasHenuil. IlocTtpoenune rpagpuxkon
(pysxkumu.

Bapuanr 8

1. Ioctpouts rpaduku GpyHKIMH. PermuTh ypaBHEHHS ¢ TPUMEHEHUEM
byHk1uYU root().

{ex”—yzo

x2—y+1:0

2. Pemmtsb ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayronue ypaBHEHUS
a) Bax?+x+2=0

0) 10x° +5x2 —7x+9=0

3. Pemuth cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnolib3oBanueM 6s1o0ka Given — Find.

6x, —x, +10x; —x, =158 y

2x, + %, +10x; +7x, =128 5x+2—=a
a) 6) 4

3%, —2x, —2x3—x, =7 dx+2y=1

X —12x, +2x; —x, =17

4. Tloctpouts rpaduku QyHkumii, ucnons3ys ¢pynkuio CreateMesh

2

2) fl(x,y)=(x+y)

—10cinl X7
s f2(x,y)—1031n( 5 j

6) z(x,y)=x"+y* —20 zl(x,y)=x* — y*> +30

Co3nath Kiun
i:=0..20
j=0..20
f(x.y)=sin(x’ + y* + FRAME)
x; =-1.5+0.15i
y;==-1.5+0.15;

M= flx.y;)

FRAME (0;50) ['pacduk noBepxHoCTH;

17



Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

Bapuant 9

6. Iloctpouts rpaduku pyHKUMN. Pemnth cucremy ¢ mpuMeHeHueM (QyHKIUH

root().
ex/2.5 _y:()
x> —y+1=0

3ameuanue. B omeeme 004CHBI NOAYYUMBCS 3 KOPHSL.

7. Pemuthb ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayronue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B PaBUIIBHOCTH PEIICHUS ITPH TOMOIIU Tpaduka.

a)x’ —8x* -12=0
6)x° +3x> =3x> +14=0

8. PemuTs cucteMbl ypaBHEHUI ¢ ncnosib3oBaHueM 0sioka Given — Find.

X, —2x,+3x; +4x,=20
2x, +3x, +x; +2x, =15 6 2x+3ny=a
4x+3y=>D

a)

X +Xx,+x,—x,=8

X, —2x,—3x,=-7

9. TloctpouTts rpaduku, ucnoiab3ys GyHkuio Createmesh U Ipyrum CriocoOOM.

a) f1(x,y):= % £20x,y) = 7sin(x . J j

0) Fl(x,y):=x2+y2—35 F2(x,y)=x>-y*-15
10. 3amucares KJIWI aHUMALN

:1:=0..20

j=0.20
f(x,y)=sin(x*+y* + FRAME) ~ x,:=—1,5+0,15i
M; = f(x;;y,); FRAME(0;50) y;=-15+0,15;

FRAME (0;20) Ilosepxnocme

18



Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

Bapuanr 10
11.ITocTpouTts rpaduku GpyHKUKN. PemiuTh cuctemMy ¢ npuMeHeHueM (PyHKITH
root().
{ex/ LS y= 0
2.9,
x"—y+1=0

3ameuanue. B omeeme 00HCHBI NOTYYUMBCS 3 KOPHSL.

13.Pemuth ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() crieayronue ypaBHEHUS!.
Y6enutbes B MpaBUIIBHOCTH PEIICHUs ITPHU MTOMOIIU TpaduKa.

a)5x° +6x°+8=0
6) x> +23x° =3x*+15=0

14.Peminth cucTeMbl ypaBHEHUH ¢ Ucmonb3oBanueM 6110ka Given — Find.

(X, —2x, +6x, +x, =88
5x,+2x, —3x, =88 6){x+y-37£=a
Tx,—3x, +7x,+2x, =181

3x, —7x, +5x, +2x, =99

3
Y x—y=1

15.IToctpouTts rpaduku, ucnonb3ys pyHkiuto Createmesh u APyruM CIIoCOOOM.

a) z(x,y) =x>+y° —10 zl(x,y)=x" -y’ +5

5) £1(x, ) ::(x;yj £20x,y) :=5sin(x;yj

16. 3amnucars KJIUI aHUMALN

x=0,0.1...30
£(x)=x+ FRAME FRAME (0;20)

HOJIHpHBIe KOOpAHWHATBI
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

BapuanTt 11

1. Ioctpouts rpaduiku GyHKIMH. PeruTh cucreMy ¢ IpuMeHeHHEM (YHKIIHH
root().
ex/ 27 y — O
x’—y+1.1=0

3ameuanue. B omeeme 004CHBI NOTYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemuth ¢ npumeHeHueM GyHKIMH polyroots() cieayroue ypaBHSHHUS.
Y6eauThcst B IPaBUIILHOCTH PEIICHUS TIPU MOMOIITHU Tpaduka.

a)x’ —6x>=52=0
6)x> +23x> =3x*+15=0

3. Pemuth cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnolib3oBanueM 6s1o0ka Given — Find.

X, —2x, +3x; +4x, =22
2x, +3x, +x; +2x, =17 6 2x+3ny=a
4x+3y=>

a)

X +x,+x;—x, =8

X, —2x,=3x, =-7
4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum criocoOOM.
x+2y)° [ x—=
R Ssm[—3 Y ]
0) Fl(x,y):=x>+y>-30 F2(x,y)=x"—y>=20

5. 3ammcaTh KIHII adHUMalluun

i:=0.20

j=0..20

f(x,y)=sin(x*+y’>+ FRAME)  x,:=-1,5+0,15i

M; = f(x;;y,); FRAME(0;50) y;=-15+0,5;
FRAME (0;20)
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

Bapuanr 12

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PEmuTh cUCTEMyY C MpUMEHEHUEM (PYHKITHH
root().

ex/2 _ y — 0
x’=y+1=0
3ameuanue. B omeeme 00dicHbl NOIYYUMBCSA 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayronue ypaBHEHUsI.
Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUS ITPH TOMOIIU Tpaduka.
a) —5x° +6x> +54=0
0) 7x° —20x> +3x+29=0

3. Pemuts cuctemsl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 6s10ka Given — Find.

2x,+2x, +6x; +x, =15
- X, +2x;+x, =18 6 10x+3my =b
4x, —3x, +x, —5x, =37

a)

x+y=71
3x,—5x, +x;—x, =30

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum criocoOOM.
a) f1(x,y)=sin(x* + y°) 12 (r,9) =10—x* - »?
6) z=2x"+2y" =20  z =x’—y*+15
5. 3anucath KJIWI aHUMALUH
5. Co3znatb BUuaeOKIMN i:=0..FRAME +1
g;=0,51-cos(i); h =i-sin(i); k, =2i
x(=50:50)

FRAME(0;50) 3D —rpaduk y(-50;50)
2(0;50)
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Tema: Penrenue ypaBHeHuil u cucreM ypaHeHuid. [locTtpoenne noBepxHocTeu.
Bapuanrt 13

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PEmuTh cUCTEMyY C MpUMEHEHUEM (PYHKITHH
root().

ex/2.7_y:0
¥ —y+1.1=0

3ameuanue. B omeeme 00CHBI NOAYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemuth ¢ npumeHeHueM GyHKIMH polyroots() crieayrolue ypaBHEHHUS.
Y6eauThcs B IPaBUILHOCTH PEIICHUS TTPH MIOMOIIHU TpaduKa.

a) x> +20x% +7x+14=0
6) —5x> +23x" —015x> +20x* +12=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ Mcnoib3oBanueM 0s1oka Given — Find.

4x,—3x, +8x; +4x, +x; =8
a) 1 2x, +x, —2x; —2x, —3x, =8 6){

X, =2x, +3x; —x, +2x5 =-2

ax+2y=nr

3b-y—x=>5a

4. Tloctpouts rpaduku, ucnonnsiys ¢pyHkuuto Createmesh n Ipyrum cnocoOoMm.
a) z:=x>+2y*-30 z2:=x>-2y"-20

0) f1(x,y) =sin(x* + y*) f2(x,y)=10-x* -y’

5. 3ammcaTh KIHII adHUMalluun

x:=0,0.5...40
f(x)=x>+FRAME FRAME(0;20)
I'paduk cTporM B MOJSPHBIX KOOPJUHATAX
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.
Bapuanr 14

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PEmuTh cUCTEMyY C MpUMEHEHUEM (PYHKITHH
root().

ex/2.8 _ y — 0
x'—y+1=0
3ameuanue. B omeeme 00dicHbl NOIYYUMbCS 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayroue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUs TPU MTOMOIIHU TpaduKa.
a)-3x—6x*+25=0
0)—12x" +x* =3x’ + 2% +7x+9=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 6s1oka Given — Find.

9x, +10x, = 7x; —x, =23
7x, —x; —5x, =37
S5x, = 2x;+x, =22

a)

4x, +x, +2x; +3x, =26

4. Tloctpouts rpaduku, ucnonsiys ¢pyHkuuio Createmesh u m00bIM 1pyrum

CII0COOOM.
2 2 o ) )
a) z—x2+y2 30 6)f1(x,y)— s1n(x +y)
zl =x*—y* =20 £2(x,y)=x*+y*-10

5. 3ammcaTh KW aHUMAaIlUH.

x:=0,0,1...30
f(x):=x+FRAME
FRAME (0;20)
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Tema: Penrenue ypaBHeHuil U cucteM ypasHeHuil. [locTpoenne noBepxHocTeu.

Bapuanr 15

1. TToctpouTts rpaduku GyHKUMN. PemiuTh cuctemMy ¢ mpuMeHeHUueM (QPyHKITUH

root().
e%—yzo
x> —y+1=0

3ameuanue. B omeeme 00CHBI NOTYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayronue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUS ITPH TOMOIIU TpaduKa.

a) x*+x*+7=0

6)x” +23x° —3x*+17=0

3. Pemuts cuctemsl ypaBHEHUH ¢ Mcnoib3oBanueM Os1oka Given — Find.

2x, +2x, + 6x; +x, =15

- X, +2x; +x, =18 5 {3x+87zy=a
4x, —3x, + x; —5x, =37 2x+5y=>b
3x;, —5x, +x; —x, =30

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoisiys ¢pynkiuio Createmesh u 100bIM 1pyrum
CIIOCOOOM.

a) z(x,y):2x2 +3y2 =10 zl(x,y)=x*—»* +10
2

6) fl(x,y):—sin(x?+y2] £2(x,y)=x*+y* =10

5. 3ammcaTh KU aHUMAaIIUH.
r:=FRAME R:=6

n:=0..20 m:=0..20
v, = 2m W, = 27rm;
r+1 r+1

X = (R + rcos(Vn ))
Y, =R+rsin(¥,)

m,n

ZLpn = rsin(V,)

m
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

Bapuanr 16

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PemuTh cUCTEMY C MpUMEHEHUEM (PYHKITHH
root().

ex/l.9 _ y — 0
x'=y+1=0
3ameuanue. B omeeme 00dicHbl NOIYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayroiue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUs ITPU MTOMOIIH TpaduKa.

a) 15x° —6x*> +7x—105=0

0) 15x° +23x° —x+19=0

3. Pemuts cuctemsl ypaBHEHUH ¢ ncnolib3oBanueM 6s10ka Given — Find.

4x, —5x, +7x; +5x, =165
a) 2x, +x, =3x;—x, =-15 6 {3x+5ny:a

9x, +4x, —x, =194 2x+7y=5b

X, —x,—2x,-3x,=-19

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum CriocoOOM.
a) Fl(x,y)=x"+y>-30 F2(x,y)=x"—y>=20

6) f1r3)= 2 2y 3cos[’:y]

5. 3ammcaTh KIHII dHMMalluu1

i =0..FRAME +2
g, =0,5i-cos(i)
h; =i-sin(7) FRAME(0;50)
x(=50;50)
k="2i y(-=50;50)
z(0;50)
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

Bapuant 17

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PEmuTh cUCTEMyY C MpUMEHEHUEM (PYHKITHH
root().

/1.7
e’ —y=0
2
x —y+1=0
3ameuanue. B omeeme 001icHbl NOIYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayronue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUS ITPH TOMOIIH TpaduKa.

a) 17x> —6x* +7x-105=0
6)15x° +23x° —x+17=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 0soka Given — Find.

(4x, —5x, + 7x; +5x, =165

2x, +x, = 3xy; —x, =15 3x+177y=a
a)y 9x, +4x;—x, =194 0

2x+10y=>b
X, +x, —2x; =3x, —19

.

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum CriocoOOM.
a) Fl(x,y)=x"+y>-17 F2(x,y)=x"—y*-17

0) fl(x,y):= G+ 9) f2(x,y)=3 cos[x ; y]

17

5. 3ammcaTh KW aHUMAaIuHA

i =0..FRAME +2

g, =0,5i-cos(i)

h, =i-sin(i) FRAME(0;50)
x(=50:50)

k= 2i 1(=50;50)
2(0:50)
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Tema: Penrenue ypaBHeHuil u cucreM ypasHeHuid. [locTpoenne noBepxHocTeH.

Bapuanr 18

1. TloctpouTts rpaduku GpyHKUKN. PemuTh cuctemMy ¢ mpuMeHeHueM (PyHKITUH

root().
ex/2.7 _y — O
x*—y+1.8=0

3ameuanue. B omeeme 00NHCHBI NOAYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayroue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B MpaBUIIBHOCTH PEIICHUS TPU TOMOLIH Tpaduka.

a)x’ —6x*—18=0
6)x° +23x> =3x* +18=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ Mcnoib3oBanueM 0s1oka Given — Find.

2x1 _SX2 _3X3 _2X4 :_18

X —2xy +3x3 —2x,4 =28 {18x+37zy:a

a +x3+x4 =10
)] mrnt 4x+3y=b

IIX2 +X3 +2X4 =21

4. Tloctpouts rpaduku, ucnonnsiys ¢pyHkuuto Createmesh n Ipyrum cnocoOoMm.

2) f1(x, )= @ £2(x,y) =5 sin(x . Y j

6) Fl(x,y)=x"+y" =18 F2(x,y)=x"—y*-18

5. 3ammcaTh KIHII adHUMallnun

i=0.18

j=0.18

f(x,y)=sin(x*+y*> + FRAME) ~ x,:=—1,5+0,15i

M = f(x;,;); FRAME(0;50) y;=-15+0,5;
FRAME (0;20)
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.
Bapuanr 19

1. TToctpouTts rpaduku GyHKUKN. PemuTh cucteMy ¢ mpuMeHeHueM (PyHKIH

root().
ex/1.9 —y:O
x*—y+1.1=0

3ameuanue. B omeeme 00HCHBI NOTYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemuth ¢ npumeHeHueM GyHKIMH polyroots() crieayroue ypaBHSHHUS.
Y6eauThcs B IPaBUILHOCTH PEIICHUS TIPU MOMOIIHU Tpaduka.

a)x’ —6x*=19=0
6)x° +23x° =3x*+19=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 0s1oka Given — Find.

2x1 _SX2 _3X3 _2X4 :_18

xl—2X2 +3X3—2X4:28 3x+7ﬂy:a
J

a X, +x; +x4 =10
) 20 2x+19y =5

IIX2 +X3 +2X4 =21

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum CriocoOOM.

) f1xy)= S £205,) ﬂsin[%]

0) Fl(x,y)=x"+y> =19  F2(x,y)=x>-y>-19

5. 3ammcaTh KIHII dHMMalluun

x:=0,0.2..20
f(x)=x+FRAME

FRAME(0: 20)

epaghuk — nonsipHvle  KOOPOUHAMbL
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

Bapuanrt 20
1. IToctpouTts rpaduku GpyHKUKN. PemuTh cuctemy ¢ mpuMeHeHueM (PYyHKIH

root().
20 =0
{xz -y+1=0

3ameuanue. B omeeme 0014CHbL NOAYUUMBCA 3 KOPHAL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayronue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUs ITPHU TOMOIIH TpaduKa.

a)x’ —6x*=20=0
6)x° +23x° —=3x* +20=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 6soka Given — Find.
x, —2x,—3x,—4x, =4

20x+3ny =a

4x+3y=>b

2x, —3x, +4x, +x, =34
a) 13x, +4x, +x, +2x, =26 {

4x, +x, +2x, +3x, =26

.

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum CriocoOOM.

2) f1(x, )= @ £2(x,9)=5 sin(x . Y j

6) Fl(x,y)=x"+y" =20 F2(x,y)=x"—y> =20
5. 3amucaTh KJIWI aHUMaIiu

x:=0,0.1...30
f(x)=x+FRAME
FRAME(0: 20)

epapux — nonspHvle  KOOPOUHAMbL
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

BapuanTt 21

1. TloctpouTts rpaduku GpyHKUKN. PemuTh cuctemMy ¢ mpuMeHeHueM (PyHKITUH

root().
ex/z.l _y:O
x> —y+1=0

3ameuanue. B omeeme 00CHBI NOTYUUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayroue ypaBHEHUs!.
Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUS ITPU TOMOIIU TpaduKa.

a)—x’+6x-21=0
6)x> = x> +15x> +17x-9=0

3. Pemuts cuctemsl ypaBHEHUH ¢ ncnolib3oBanueM 6s10ka Given — Find.

4x, —3x, —8x; —4x, +x, =8
a) 2x,+x, +2x; +2x, —3x, =8
X, —2x, +3x; —x, +2x5 =2

2lx+3ny=a
4x+3y=>b

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum CriocoOOM.

a) f1(x,y) 32@ f2(x,y) :stin[%]

0) Fl(x,y)=x"+y* =21 F2(x,y)=x>-y> =20

5. 3ammcaTh KIHII adHUMallnn

x:=0,0.5...40
f(x)=x+FRAME
FRAME(0:20)

exapmosvl koopounamoi
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.
Bapuanr 22

1. TloctpouTts rpaduku GpyHKUKN. PemuTh cuctemMy ¢ mpuMeHeHueM (PyHKITUH

root().
x/2.2

e -y=0
x*—y+1.1=0

3ameuanue. B omeeme 00CHBI NOTYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIUH polyroots() cieayroue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUs ITPU TOMOIIH TpaduKa.

a)x’ —6x> —22=0
6)x> +23x> =3x*+15=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnolib3oBanueM 6soka Given — Find.

X, —2x, +6x; +x, =54
S5x, +2x,—-3x, =54 6) {22x+3ny =a

a)

7x, —5x, +7x; +2x, =181 4x+3y=>

3x, = 7x, +5x; +2x, =99
4. Tloctpouts rpaduku, ucnonsiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum CriocoOOM.
x+2y)° [ x—=
Q) 1) =2 o) - Ssm[—3 Y ]

0) Fl(x,y)=x"+y*-22 F2(x,y)=x>-y> =20

5. 3ammcaTh KIHII adHUMalluun

:1:=0..20

j=0.20

f(x,y)=sin(x* +y* + FRAME) ~ x,:=—15+0,15i
M, ;= f(x;y,;); FRAME(0;50) y;=-15+0,5

FRAME (0;20) Ilosepxnocme
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Bapuant 23

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PemuTh cucremMy ¢ mpuMeHeHUEM (PYHKITHH
root().

ex/2.3 _ y — 0
X =y+1.1=0
3ameuanue. B omeeme 00dicHbl NOIYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemuth ¢ npumeHeHueM GyHKIMH polyroots() crieayroue ypaBHEHHUSL.
Y6eauThcst B IPaBUILHOCTH PEIICHUS TIPU MIOMOIITY TpaduKa.
a)x’ —6x*-22=0
0) x> +23x> =3x* +27=0

3. Pemuts cuctemsl ypaBHEHUH ¢ ncnolib3oBanueM 6s10ka Given — Find.

X, —2x, +3x;, +4x, =10
2x, +3x, +x;+2x, =5 6 2x+3ny=a
4x+23y=>

a)

X +2x,+x;—-x,=5

X, —2x,=3x,=-7

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh U Ipyrum criocoOOM.

a) f1(x,y) 32@ f2(x,y) :stin[%]

0) Fl(x,y)=x"+y> =25 F2(x,y)=x"—y* =23

3.
i=0.20
j=0.20
f(x,y)=sin(x*+y* + FRAME) ~ x,:=—1,5+0,15i
My = f(x;,;); FRAME(0;50) y;=-15+0,5;

FRAME (0;20) Ilosepxnocme
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Tema: Pemienue ypaBHeHu U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

Bapuanr 24
1. TToctpouTts rpaduku GpyHKUMN. Peminth cuctemMy ¢ mpuMeHeHueM QyHKITH
root().
ex/2.4 _ y — O
x>—y+1=0

3ameuanue. B omeeme 004CHBI NOTYUUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemunts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayroue ypaBHEHUS!.
Y6enutbes B PaBUIIBHOCTH PEIICHUS ITPH TOMOIIU TpaduKa.

a) x> —6x—-11=0
6) x> +15x°> =3x+24=0

3. Pemuth cuctemsl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 6soka Given — Find.

10x, +6x, —2x; =120
a) 16x, +20x, —10x; =40

2x+3ny=a
6{ o
X, +2x, +10x; =50

) 24x+3y=>b

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum CriocoOOM.
+2y)° (x—

) f1x,p) =2 .mmﬁ;m{%%]

0) Fl(x,y)=x>+y>-30  F2(x,y)=x>—y>-24

5. 3ammcaTh KIHII dHUMallnn

x:=0,0.1...20
f(x):=x*+ FRAME
FRAME (0;20)
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.
Bapuanr 25

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PEmuTh cUCTEMyY C MpUMEHEHUEM (PYHKITHH
root().

ex/2.5_y:O
x*—y+1.1=0

3ameuanue. B omeeme 004CHBI NOTYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayronue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B PaBUIIBHOCTH PEIICHUs ITPH TOMOIIU TpaduKa.

a) 5x° +6x*+2=0
6)x° +3x° =3x2+25=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnolib3oBanueM 6soka Given — Find.

-

X, —2x, +6x;+x, =54
5x,+2x; —3x, =54 . {25x+3ﬂy=a

a) <
4x+3y=>b

Tx, —5x, +7x; +2x, =181

3x,—7x, +5x; +2x, =99

.

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum CriocoOOM.

2) f1(x, )= @ £2(x,y) =5 sin(x . Y j

6) Fl(x,y)=x"+1y>=30 F2(x,y)=x>—y* =25

5. 3ammcaTh KIHII adHUMalluun

1i:=0..20

j=0.20

f(x,y)=sin(x* + y* + FRAME)  x,:=-15+0,15i
M, ; = f(x;;y;): FRAME(0;50) y, =—15+0,15,

FRAME (0;20) ITosepxnocme
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Tema: Penrenue ypaBHeHuil U cucreM ypasHeHuil. [locTpoenne noBepxHocTeu.

Bapuanr 26

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PEmuTh cUCTEMyY C MpUMEHEHUEM (PYHKITHH
root().

/15
e’ —y=0
2
x —y+1=0
3ameuanue. B omeeme 001icHbl NOIYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayroue ypaBHEHUS!.
Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUS ITPU ITOMOIIU TpaduKa.

a)5x° +6x* =26=0
6)5x° +8x> +3x*=9=0

3. Pemuts cuctemsl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 6so0ka Given — Find.

a)42x1+3x2+x3+4x4=17 6){x+3ﬂy=a

X+ X, +x;—x, =8 x—y=>b

X, —2xy—=3x, =7

.

4. Tloctpouts rpaduku, ucnonb3ys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum criocoOOM.

2) f1(x, )= @ £2(x,y) =5 sin(x . Y j

6) Fl(x,y)=x"+y" =26 F2(x,y)=x"—y>+5
5. 3amumcaTh KJIWI aHUMaIiu

:i:=0..20

j=0..20

f(x,y)=sin(x* + y* + FRAME) x,:=-1,5+0,15i
M = f(x;;y,); FRAME(0;50) Yy, ==15+0,15;
FRAME (0;20) [ToBEpXHOCTH
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.

Bapuant 27
1. IToctpouTts rpaduku GpyHKUMN. Pemuth cucremy ¢ npuMeHeHueM (PyHKIIUH
root().
x /4.5 —y= O
x>—y+1=0

3ameuanue. B omeeme 00CHBI NOTYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemuth ¢ npumeHeHueM GyHKIMH polyroots() cleayromue ypaBHSHHUS.
Y6eauThcst B IPaBUILHOCTH PEIICHUS TIPU MOMOIITHY Tpaduka.

a)—x>=Tx*+27=0
6)19x° +27x* +15=0

3. Pemuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM Os1oka Given — Find.

X, +3x, +5x; +7x, +9xs =1
3x+4ny =10a
a)2x, +x, +8x; +14x, +3x, =3
2ax+7y=>b
2%, +x, +2x, —2x, —3x5, =8

4. Tloctpouts rpaduku, ucnonbiys ¢pyHkuio Createmesh u m00bIM 1pyrum

CIIOCOOOM.
a) z=x’+y* =27 )fl(x y):—sm(x +y )
zl =x>-2y*-20 ( ) x*+y*—10

5. 3ammcaTh KU aHUMAaIIUH.

x:=0,0..30
f(x):=x+ FRAME
FRAME (0;20)
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.
Bapuanr 28

1. TToctpouTts rpaduku GpyHKUKN. PemiuTh cucremMy ¢ npuMeHeHueM (PYHKIHH

root().
ex/2.8 —y:O
x*—y+1.1=0

3ameuanue. B omeeme 00NHCHBI NOTYUUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemmts ¢ npuMeHeHueM QyHKIMH polyroots() cieayroue ypaBHEHUSI.
Y6enutbes B paBUIIBHOCTH PEIICHUS ITPU TOMOIIU Tpaduka.

a)x’ —6x*=28=0
6) x> +28x*+9=0

3. Pewmuts cuctembl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 6soka Given — Find.

x+y+z=3

2x+3ny =
a) s x—y+z=2 6{x =

4x+28y=>
x+y+2z=4

4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum criocoOOM.

a) f1(x,y) 32@ f2(x,y) :stin[%]

0) Fl(x,y)=x"+y" =10  F2(x,y)=x>—-y>-28
5. 3ammcaTh KJIMIT aHUMAIUH
x:=0,0.2..20
f(x)=x+FRAME

FRAME(0:20)

epaghuk — noasapuvie  KOOPOUHAMbL
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.
Bapuanr 29

1. TloctpouTts rpaduku GpyHKUKN. Pemnth cucremy ¢ mpuMeHeHueM QyHKIIUH

root().
x/2.9

e -y=0
x> —y+1.1=0

3ameuanue. B omeeme 004CHBI NOTYYUMBCS 3 KOPHSL.

2. Pemuth ¢ npumeHeHueM GyHKIMH polyroots() cleayroye ypaBHEHHUS.
Y6eauThcst B IPaBUILHOCTH PEIICHUS TIPU MTOMOIIHU TpaduKa.

a) x> =5x*+15=0
6) x> +28x* +29=0

3. Pemuts cuctemsl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 6s1oka Given — Find.

2x, +2x, +6x; +x, =15
- X, +2x;+x, =18 6 2x+29ny =a
4x, —3x, +x; —5x, =29 4x+8y=>

3x, —5x, +x; —x, =30
4. Tloctpouts rpaduku, ucnoasiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum CriocoOOM.
x+2y)° [ x—=
Q) 1) =2 o) - Ssm(Ty]

0) Fl(x,y)=x"+y" =29  F2(x,y)=x>-y>-20

5. 3ammcarh KJIWAI aHUMAaIln
r=FRAME R=6

n:=0.20 m:=0..20
_ 2m _ 2mm
"o+l A

Xpn= (R + rcos(Vn ))
Y, ,=R+ rsin(Wm)

m,n

Zya=T sin(Vn)
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Tema: Pemienue ypaBHeHui U cucteM ypaBHeHuil. [locTpoenne nmoBepxHocreu.
Bapuanr 30

1. TToctpouts rpaduku GyHKINN. PEmuTh cUCTEMyY C MpUMEHEHUEM (PYHKITHH
root().

ex/3.0 _ y — 0
X —=y+1.1=0
3ameuanue. B omeeme 00dicHbl NOIYYUMbCS 3 KOPHSL.

2. Pemuth ¢ npumeHeHueM GyHKIMH polyroots() cleayrolue ypaBHSHHUS.
Y6eauThcst B IPaBUIILHOCTH PEIICHUS TIPU MIOMOIITU TpaduKa.

a) x’ —6x*-30=0

0) x° +15x* =3x-22=0

3. Pemuts cuctemsl ypaBHEHUH ¢ ncnoib3oBanueM 6sioka Given — Find.

X, —2x, +3x; +4x, =21

a) 2x, +3x, +x; +2x, =17 6 2x+nmy=a
X+ X, +x;—x, =8 4x+y=30b

X, —2xy,—=3x,=-7
4. Tloctpouts rpaduku, ucnonsiys pyHkuuio Createmesh u Ipyrum CriocoOOM.
x+2y)° [ x—=
Q) 16 =C2 o) - Ssm[—3 Y ]

0) Fl(x,y):=x>+y>-30 F2(x,y)=x"—y>=20

5. 3ammcaTh KIHII adHMMalluun

:i:=0..20 j=0.20
f(x, ) =sin(x* + y* + FRAME) ~ x,:=—1,5+0,15i
M = f(x;;y,); FRAME(0;50) y; =-15+0,15;
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IIpumep BbInOTHeHHs 1200paTOPHOI padoThl 2. Mcnoib30BaHHe MAHEH
NPOrpaMMHUPOBAHNS JJISl PeLICHUS 3a1a4.

3aganmue 1.
[TocTpouts pa3peiBHYIO QYyHKIHIO #7=4

sin(xzj, O<x<n
n
X
PW(x,n)=4 ——, x<0
n
x—n’ xXzn
n
Pemienue:
n:=4
PW(x,n) := sin(x-ﬁ—) if 0<x<n
n
_X .
— if x<0
n
X—n .
if x>n
n
3__
2._
PW(x,n)
1_-
-10 -5 0 5 10
X,n
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3amanne 2. Haiitu 3Hauenne +/11 metonom HeroToHa.

Newton (x) = |eps < 10~ 6

< =

while |mew — r| > eps
I < rnew

r X
mew <« — + —
2r

mew

Newton (11) = 3.317

V11 =3.317

3ananme 3. Hanucats nporpammy BeIYMCIIeHUs (hakTopUaa.
Pemenue:

Fac(n) := |(n-Fac(n—-1)) if n> 1
1 otherwise
Fac(3) =6
3ananue 4. Haiitu kopeHb ypaBHEHUSI METOJIOM TTOJIOBUHHOT'O JICTICHUS

F(X) = 4 + 35 + 8%

a:=-10 b := 100
pol(f.,a,b,e) := |while |b—a| >e
a+b
C «
2

b« c if f(a)f(c) <0

a < ¢ otherwise

C
pol(f,a,b,e) = -0.94

[Toctpoum rpadguk GyHKIUMU U yOeIUMCs B TPABUILHOCTH HAXOXKJICHUSI KOPHEH.



1071
5-/

f(x)

3ananme 5. Haiitu kopeHb ypaBHeHUsI MeTo10M HproTOHA. CpaBHUTH pE3yJIbTAThI C

pe3yiabTaTaMu MCTOJa ITOJIOBUHHOI'O ACJICHUS.

£(x) = 4435 + 8%

= —10 b := 100 £,

a .
MV MV

10
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r root(f,a,b,e) := |[it<« 0

max_it <~ 1000

d2
x0 < a if f(a)—=f(a) >0
2
da
x0 <~ b otherwise
while 1
ite—it+1
f(x0
Xl x0— 0
d
—f(x0)
(de )
break if (|x1 —x0| < e) v (it > max_if)
x0 <« x1

error ("net shodimosti") if it > max it

ans( o < x1

ansg | < it

ans

r root(f,a,b,e) =(-0.94 10)

3ananue 6. . [Ipy nomMouw IporpaMmsl 700ts ONIPENETUTh KOPHU YPABHEHHS.

2
£(x) = sin(x) - X? 18

h:=0.2 =-10 b:=10

a
ANV
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roots(f,a,b,h,e) =

roots(f,a,b,h,e) = (

ifa>bvh<0ve<0
error ("BUM")
break

r_root <— 0

xl < a

yl « f(x1)

while 1

x2 < x1+h

y2 « f(x2)

if yl.y2<0

bs < bs_root(f,x1,x2,e)

ansn root,0 < 0s0,0

ansy root, 1 < bsp 1

n_root <— n_root + 1
break if x2>b

xl « x2

yl < y2

ans

-5.814 15
537 15
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Bapuanr 1
1. [locTpouts pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=4

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3nauenue /5 meromom HeroToHa.
3. Hammcathb nporpaMMy BBIYHCIIEHHS (haKTOpHAa.

4. HailTu KOpeHb YpaBHEHUS METOAOM ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUS.
f(xX)=1+2x—x"+x’

5. Haiitu kopeHb ypaBHeHUs MeTo10M HptoTOHA. CpaBHUTH pe3yJIbTaThI.

6. HpI/I ImoMoImu MmporpaMmmal roots OIIPCACIINTL KOPHU YPABHCHUSI.
f(x)=1+4x+2x" +x*

Bapuanr 2
1. [locTpouts pa3pbiBHYIO QYHKIUIO 1=T7

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=5 -

2. Havitu 35auenue 13 metonom HreroToHA.
3. Hanucats nporpaMmy BeI4HcIIeHUs (pakTopuaa.

4. HailT KOpeHb YpaBHEHUS METOAOM ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUS.
y(x)=2+4x—x" +x°

5. Haiitu kopeHb ypaBHeHUs MeTo10M HptoTOHA. CpaBHUTH pe3yJIbTaThl.

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.
f(x)=1+4x—x" +x*
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Bapuanr 3
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO 1=2

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue 17 meronom HeroToHa.

3. Hanncats nporpaMmy BeIduclieHUs (pakTopuana.

4. HaliTu KOpEeHb YpaBHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
f(X)=1+4x—x" +x°

5. Haiitu kopeHb ypaBHeHUs MeTo10M HptoTOHA. CpaBHUTH pe3yJIbTaThI.

6. HpI/I oMo mporpaMmmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.

f(x):1+x+§x2 +x*

Bapuant 4
1. [locTpouts pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=4

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue 19 meronom HeioToHa.

3. Hanncats mporpaMmy BeI4HclieHUs (pakTopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPaBHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x) =2+ 5x> +9x° +10x*

5. Haiitu kopeHb ypaBHeHUs MeTo10M HptoTOHA. CpaBHUTH pe3yJIbTaThI.
6. [Ipu momo1K porpamMmmel 0ots ONPEAEIINTh KOPHU YPABHEHUS.
f(x)=1+4x+2x* +x*
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Bapuanr 5
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO #=3

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=3 ——, x<0

2. Haiitu 3Ha4yenue +21 meroqom HeroToHa.

3. Hanucats nporpaMmy BeI4HclIeHUs (pakTopuana.

4. HaliTu KOpEeHb YPaBHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
Y(x) =4+5x> +x°

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHa

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmmal roots OIIPCACIINTL KOPHU YPABHCHUSI.

f(x)=1+x-5x>+x’

Bapuant 6
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=T7

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=5 -

2. Havitu 35auenue /101 metoaoM HeroToHA.
3. Hanucats mporpaMmy BbIduclieHus (pakTtopuaa.

4. HailTu KOpeHb YpaBHEHUS METOAOM ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUS.
Y(x)=2+6x> +9x°

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHA
6. [Ipu momo1H porpamMmmel 700ts ONPEAEIINTD KOPHU YPABHEHUS.
y(x)=1+x-6x"+4x*
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Bapuanr 7
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO 1=2

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=3 ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue /50 metonom HproToHA.

3. Hanmucats nporpaMmy BeIdKclieHus (pakTopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPABHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x) =2+ 3x> +9x°

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHA

6. HpI/I ImoMoIu mporpaMmmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.

y(x)=1+x-7x* +4x*

Bapuanr 8
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO 1=5

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=3 ——, x<0

2. Haiitu 3Ha4yeHuUe \/g MmeToaoM HerotoHa.

3. Hanmucats nporpaMmy BeIdmclieHus (pakropuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPABHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x) =10In(x) +8x* -5

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeToqoM HproToHa
6. [Ipu momo1K porpamMmmel 0o0ts ONPEAEIINTh KOPHU YPABHEHUS.
y(x)=1+x-7x*+2x*

48



Bapuant 9
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO 1=6

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. HailiTu 3Ha4eHuUe \/5 MmeToaoM HerotoHa.

3. Hanucats nporpaMmy BeI4HclieHUs (pakTopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPaBHEHHUSI METOJIOM MMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x) =101In(x) +8(x +2)* = 500

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeToqoM HeroToHA

6. HpI/I ImoMoImu MmporpaMmmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUS.

f(x)=1+3x-7x* +2x*

Bapuant 10
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIIUIO n=4

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=3 ——, x<0

2. Haiitu 35auenue /10 meromom HeroToHa.
3. Hanucats porpaMmy BelYHCIEHUs (haKTOpHAaa.
4. HaiiTi KOpeHb ypaBHEHUS METOIOM IIOJOBHHHOIO JEICHHUS.

y(x) =91n(x) +10(x +2)* —500

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HeroToHa

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.

2

y(x) = 7sin(x) + x?
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Bapuanrt 11
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO #=3

. T
s1n(x—j, O<x<n
n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 31auenue ~/11 meronom HproToHa.
3. Hanncats mporpaMmy BeI4uclieHUs (pakTopuaa.

4. HailTu KOpeHb YpaBHEHUS METOAOM ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUS.
y(x)=1+5x+9x° +10x*

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHA

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmal roots OIPCACIINTL KOPHU YPABHCHUS.

2

£(x) = 2sin(x) +x?

Bapuanr 12
1. [locTpouts pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=4

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Havitu 35auenue +12 metonom HeroToHA.
3. Hanucats mporpaMmy BhI4HclIeHUs (pakTopuana.

4. HailTu KOpeHb YpaBHEHUS METOAOM ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUS.
f(xX)=1+2x—x"+x’

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHa

6. HpI/I moMoImu MmporpaMmal roots OIIPCACIINTL KOPHU YPABHCHUSI.
2

1(x) = 5sin(x) +x?
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Bapuanrt 13
1. [locTpouts pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=4
. T
s1n(x—j, O<x<n
n
X

__’
2n
xX—n

PW (x,n) = x<0

R xXzn

n

2. Haiitu 3Hauenue 13 meronom HeroToHa.

3. Hanucats nporpaMmy BeIduclieHus (pakTtopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPaBHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
f(x)=1+2x—x"+x

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHA

6. HpI/I ImoMoImu MmporpaMmmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.
2

1(x) = 5sin(x) +x?

Bapuanr 14
1. [locTpouts pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=4

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue 14 meronom HeroToHa.

3. Hanucats mporpaMmy BhI4HclIeHUs (pakTopuana.

4. HaliTu KOpEeHb YPaBHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x)=1+x—4x> +2x°

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HeroToHA

6. HpI/I moMoImu MmporpaMmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.
2

»(x) = 5sin(x) —f—s
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Bapwuanrt 15
1. [locTpouts pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=4

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Havitu 35auenue 15 metonom HreroToHA.
3. Hanmucats nporpaMmy BeIdKclieHUs (pakTopuaa.

4. HailTu KOpeHb ypaBHEHUS METOAOM ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUS.
y(x)=4+3x" +9x°

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHA

6. HpI/I ImoMoImu MmporpaMmal roots OIIPCACIINTL KOPHU YPABHCHUS.

y(x)=1+x-7x*+2x*

Bapuanr 16
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO 1=6

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=3 ——, x<0

2. Havitu 35auenue +17 metonom HeroToHA.
3. Hanmcats nporpaMmy BeI4HclieHUs (pakTopuaa.

4. HailTu KOpeHb YpaBHEHUS METOAOM ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUS.
y(x) =9In(x)-8x* -3

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HeroToHa

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.
y(x)=1+5x-9x" +10x*
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Bapuant 17
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=T7

. T
s1n(x—j, O<x<n
n

PW(x,n)=3 ——, x<0

2. Havitu 35auenue 18 meronom HrroToHA.
3. Hanucats nporpaMmy BeIduclieHus (pakTtopuaa.

4. HailTu KOpeHb YpaBHEHUS METOAOM ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUS.
y(x)=1+2x—x" +x°

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHA

6. HpI/I oMo MmporpaMmmal roots OIIPCACIINTL KOPHU YPABHCHUS.

2

1(x) = 3sin(x) +x?

Bapuanr 18
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO GYHKIUIO 1=5

. T
s1n(x—j, O<x<n
n

PW(x,n)=3 ——, x<0

2. Havitu 35auenue +19 metonom HreroToHA.
3. Hanncats nporpaMmy BbIdKclieHUs (pakTopuaa.

4. HailTu KOpeHb YpaBHEHUS METOAOM ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUS.
Y(x)=243x—4x" +x°

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeToaoM HeroToHa

6. Ilpn IIOMOIIIU IIPOTPAMMEI 700Lts ONIPEACIIUTE KOPHU ABHCHMUA.
p porp p PHH yP
f(x)==2+5x"+x" +10x*
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Bapuanr 19
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO 1=8

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3Ha4uenue 419 merozom HeroToHa.

3. Hanmucats nporpaMmy BeIdKclieHUs (pakTopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPABHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x)=1+2x—5x> +3x°

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHA

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.
2

(%) =sin(x)—%+7

Bapuanr 20
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=T7

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue +/20 metonom HproToHA.

3. Hanucats nporpaMmy BeIduclieHUs (pakTopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPAaBHEHHUSI METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x)=8In(x)+7x* — 4

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHa

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.
2

1(x) = 5sin(x) +’“T
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BapuanTt 21
1. [locTpouts pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=4

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Havitu 35auenue +/21 meronomM HeroToHa.
3. Hanucats nporpaMmy BeI4HclIeHUs (pakTopuana.

4. HailTu KOpeHb YpaBHEHUS METOAOM ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUS.
F(x) =2In(x)+7(x +2)> —300

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTonoM HeroToHa

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.

y(x):sinz(x)—§+5

Bapuanr 22
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO 1=6

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=3 ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue 22 mertonom HproToHA.

3. Hanucats nmporpaMmy BeIduclieHUs (pakTopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPAaBHEHHUSI METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
Y(x)=2+x-5x"+3x’

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeToqoM HeroToHa

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmal roots OIIPCACIINTL KOPHU YPABHCHUSI.
2

f(x) =sin(2x) —’“7
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Bapuant 23
1. [locTpouts pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=4

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue /23 metonom HproToHA.

3. Hanucats nporpaMmy BeI4KclieHUs (pakTopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPaBHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x)=3+2x" +9x°

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHa

6. HpI/I ImoMoIu mporpaMmmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.
2

(%) = (sin(2x))? —"7 +8

Bapuanr 24
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=4

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue 24 mertonom HproToHA.

3. Hanmucats nporpaMmy BeIduclieHus (pakTopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPAaBHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x)=TIn(x)+7x> -4

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHa

6. HpI/I ImoMoIu mporpaMmal roots OIIPCACIINTL KOPHU YPABHCHUSI.
2

y(x):sinzx—x?+5
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Bapuanr 25
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO #=3

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue /31 meroqom HeroToHa.

3. Hanmucats nporpaMmy BeIduclieHUs (pakTopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPaBHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x)=1+4x+9x°

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeToqoM HeroToHa

6. HpI/I ImoMoIu MmporpamMmal roots OIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.

2
y(x):sirl3x—%+5

Bapuanr 26
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO 1=8

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue +/26 meronom HproToHA.

3. Hanucats nporpaMmy BeIduclieHUs (pakTopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPAaBHEHHUSI METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x)=7In(x)+5x> =5

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HproToHa

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.
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Bapuant 27
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=T7

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue 27 mertonom HproToHA.

3. Hanmucats nporpaMmy BeIdHclieHUs (pakTopuana.

4. HaliTu KOpEeHb YPaBHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x)=1+4x+9x +10x*

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs MeTooM HproToHA

6. HpI/I ImoMoImu MmporpaMmmal roots OIIPCACIINTb KOPHU YPABHCHUSI.

2
y(x):5sinx+x?

Bapuanr 28
1. [locTpoutsb pa3pbiBHYIO QYHKIUIO 1=5

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Haiitu 3Hauenue /28 mertonom HproToHA.

3. Hanmcats nporpaMmy BeIduclieHUs (pakTopuaa.

4. HaliTu KOpEeHb YPaBHEHHUS METOJIOM MOJIOBUHHOTO JICJICHHUS.
y(x) =8In(x) +8x* -2

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeToqoM HeroToHa

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmmal roots OIIPCACIINTL KOPHU YPABHCHUSI.
2

y(x):sinx—x?+8
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Bapuant 29
1. [locTpouts pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=4

. T
s1n(x—j, O<x<n
n

PW(x,n)=< ——, x<0

2. Havitu 35auenue 11 metonom HeroToHa.
3. Hanucats nporpaMmy BeIdmclieHus (pakTopuana.

4. HailTu KOpeHb YpaBHEHUS METOAOM ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUS.
y(x)=4+3x" +8x’

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HeroToHa

6. HpI/I ImoMoImu mporpaMmmal roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.

f(x) :sin(x)—§+8

Bapuanr 30
1. [locTpouts pa3pbiBHYIO QYHKIUIO n=T7

. T
s1n(x—j, O<x<n

n

PW (x,n) = —zi, x<0
n

X—n

R xXzn
n

2. Haiitu 3nauenne 7 meromom HeroToHa.
3. Hammcathb nporpaMMy BBIYHCIIEHHS (haKTOpHAa.

4. HaiiTi KOpeHb YpaBHEHHUSI METOAOM TOJIOBUHHOTO JICTICHHUSL.
y(x)=1+x—4x> +2x°

5. Haittu xopeHb ypaBHeHUs: MeTooM HeroToHa

6. HpI/I ImoMoImu MmporpaMmmabl roots OIIPCACIINTE KOPHU YPABHCHUSI.
2

£(x) =sin(2x) + "7
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IIpumep BbInoIHeHHs 1a00paTOPHOIl padoThl «IIpoBepka cTaTHCTHYECKUX
TUII0TE3)

3ananme 1. BoigBuraeM HyJI€BYIO THIIOTE3Y O HOPMAJIIBHOM paCIpEACIICHUN
JaHHBIX ¥ JUO0 NMpUHUMAEM ee, JM00 OTBEpraeM B COOTBETCTBUHM C KpPUTEPHUEM

X 2 (Xu-xBagpar).
VY Hac umeetcs 1Ba Habopa TaHHBIX. DTO HaO0IeHHbIE JaHHbIe (observed) u

JAHHBIE, TIOJIYYCHHBIC 1O OKCIEepPUMEHTaNIbHBIM dopmyiaaM (experiment).
KonnuecTBo TaHHBIX B CTOJOIAX JOJKHO COBITAIATh.

10 10.5
12 12.7
obs :=| 15 expl :=| 14.5
12 13
7 7.2

Beluuciaum cymMMBbI 3JIEMEHTOB IO CTOJIOIaM. 3HaK CyMMBI BBIOMpaeM Ha
nanenu Matpuia (Matrix).

Zobs =56 Zexpl =57.9

3agaeM ypoBEHb 3HAUUMOCTH
a =0.05

Boruuciaum unciio creneHeit cBOOO b
v = length(obs) — 1

Kputepuit Xu-kBagpat BEIMUCISEM 110 pacueTHBIM (OpMYIIaM U MPH MOMOIIN
BCTPOEHHOU PpyHKIMHU gchisl.

N
7

(obs — expl)2

X2 = Z expl

x2 =0.162

x2tabl := qchisq(l —a ,v)
x2tabl = 9.488
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[Tonyuaem B pe3ynbrare
x2tabl < x2 =0
Het ocHOBaHuii OTBEPrHYTH HYJIEBYIO THIIOTE3Y.
3aganme 2. BpiBuraeM rumnore3y O paBEHCTBE CPEAHUX 3HAYCHUN JIBYX

HOPMAJIbHO PpacCIpCaciICHHbIX Ha60p013 JaHHBIX H 00 IMpUHHUMACM C€C, 100
OTBCpracM B COOTBETCTBUM C PACTIPCACIICHUCM CTBIOI[CHTEL

datal = data2 =
0 0
0 19.2 0 55
1 47.2 1 22
2 88 2 67
3 34.2 3 12
4 6.2 4 45
5 97.2 5 21
6 56.2 6 67
7 39.8 7 78
8 76 8 83
9 80 9 90

3agaeM ypoBEHb 3HAUUMOCTH

o= 0.05
OmnpenensieM YuCiIO CTeeHel CBOOOIbI
nl := length(datal) n2 := length(data2)

BrrurcrniseM cpeiHye 3HaueHUs] BBIOOPKH MPU TTOMOIIHM BCTPOCHHON QYHKIIUU
mean

ml := mean(datal) m?2 := mean(data2)
ml = 544 m2 = 54

Beraucasem HCIIPABJICHHOC CPCAHCKBAAPATHUICCKOC OTKIIOHCHHUC

nl n2
S1 := Stdev(datal)- S2 := Stdev(data2)-
nl -1 n2 -1
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S1 = 32.052 S2 = 29418

Yucno creneHeit cBOOObI s IBYX BEIOOPOK

=nl +n2 -2

L
A

O61mmas gucnepcust

§Mi=j(n1_1)812+(n2_1)822'(i+ 1)

V) nl E

S = 13.758

Borurcnium kputepuit CThI0JI€HTa 110 pacYeTHBIM (opMyJiaM U MPH MOMOLIU
BCTPOCHHOUN PyHKIMH qt.

ml — m2

tl = ———
S
tl = 0.029
T := |qt| =

MW q 2 Y
T =2.101

Tak xak ¢ < 7', HET OCHOBaHMIi OTBEPTHYTH ITHIIOTE3Y.

3ananue 3.

Brrunciienue napaMeTpoB JMHEWHOU perpeccuu

BBogum  Ttabmuuy gaHHbix. Jos  3TOro  mOpM  MOMOIIM  KOMAH[IbI
Insert/Data/Table
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data ;=

0 1
0 1 5
1 2 7.4
2 3 9.4
3 5 13
4 7 16.6
5 11 24.6
6 14 31
7 15 33.4
8 17 37.4
9 20 43
X = data<0> Y = da‘[a<1>

KonudecTtBo cTpok TaGAMIBI MCXOAHBIX JAHHBIX BBIYMCIUM HPHU MOMOIIU
BCTPOCHHOUN (PYHKIIMH FOWS

n := rows(data)

CTaHIIapTHoe OTKJIIOHCHHC

SD(X) = Stdev (X)- /% SD(X) = 7.171

Cpennee 3HaueHUE
mean(X) = 9.5

Menuana
median(X) = 9

Koaddunuent perpeccun

b := intercept(X,Y) b =3.08
bl = slope(X,Y) bl =2
r(x) :==b+bl-x
x:=0..20
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501
43.08

4071

Y 301
++ +

1(x)

201

101

corr(X,Y) =1
cvar(X,Y) = 83.3

stderr(X ,Y) = 0.335

10
X,x

15

20

20
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Bapuanr 1

1. BBIIIBI/II‘aeM TUMNoTe3y O HOPpMAJIBHOM PACIIPCACICHUN U 1% (e0) IMPpUHHUMACM €C,

100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XHU-KBaparT.

OkcnepumeHT | Monenb
12 12,5
14 14,7
16 15,5
22 23
14 14,2

2. BBIIIBI/II‘aeM TUIIO0TE3Yy O PABCHCTBC CPCAHUX B IBYX BBI60pKaX, an0o
IIpUHUMACM €€, 1100 OTBCpracM B COOTBCTCTBHUU C KPUTCPUCM CTBIOI[CHT&.

(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,5 55
48,5 22

88 67
35,5 12
7,5 45
98,5 21
57,5 67
38,5 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JlaHnHbIe

X y
1 3
2 45
3 5,5
5 7
7 8,5
11 12,5
14 16
15 17,5
17 19,5
20 22
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Bapuanr 2
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
11 11,5
12 12,7
16 15,5
15 16
12 12,2

2. BpinBHraem rumnoTe3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,6 55
48,6 22

88 67
35,6 12
7,6 45
98,6 21
57,6 67
38,4 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JlaHHbIC X y
1 4
2 5,6
3 6,6
5 8
7 9,4
11 13,4
14 17
15 18,6
17 20,6
20 23
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Bapuanr 3
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
10 10,5
12 12,7
15 14,5
12 13
7 7,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,4 55
48.4 22

88 67
35,4 12
7,4 45
98,4 21
57,4 67
38,6 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JlaHHbIC X y
1 5
2 7,4
3 9,4
5 13
7 16,6
11 24,6
14 31
15 33,4
17 37,4
20 43
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Bapuanr 4
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
10 10,5
13 13,7
16 15,5
12 13
5 5,2

2. BpinBHraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,3 55
48,3 22

88 67
35,3 12
7,3 45
98,3 21
57,3 67
38,7 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 4
2 6,3
3 8,3
5 12
7 15,7
11 23,7
14 30
15 32,3
17 36,3
20 42
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Bapuanr 5
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XHU-KBaparT.

OkcnepumeHT | Monenb
22 22,5
23 23,7
25 24,5
20 21
18 18,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,4 55
48.4 22

88 67
35,4 12
7,4 45
98,4 21
57,4 67
38,6 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTH UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 5
2 7,4
3 9,4
5 13
7 16,6
11 24,6
14 31
15 33,4
17 37,4
20 43
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Bapuasnt 6
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
21 21,5
23 23,7
25 24,5
20 21
17 17,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,7 55
48,7 22

88 67
35,7 12
7,7 45
98,7 21
57,7 67
38,3 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JlaHHbIC X y
1 4
2 5,7
3 6,7
5 8
7 9,3
11 13,3
14 17
15 18,7
17 20,7
20 23
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Bapuanr 7
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepuMeHT | Monenb
12 12,4
15 15,7
25 24,5
14 15
9 9,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
21,6 55
48,6 22

88 67
35,6 12
7,6 45
98,6 21
57,6 67
38,4 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTH UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 5
2 6,6
3 7,6
5 9
7 10,4
11 14,4
14 18
15 19,6
17 21,6
20 24
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Bapuanr 8
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JINOO MIPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
11 10,6
15 15,7
25 24,5
14 15
9 9,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
21,2 55
48,2 22

88 67
35,2 12
7,2 45
98,2 21
57,2 67
38,8 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTH UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 7
2 9,2
3 11,2
5 15
7 18,8
11 26,8
14 33
15 35,2
17 39,2
20 45
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Bapuant 9
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
10 9,6

15 15,7

25 24,5

14 15

9 9,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
21,62 55
48,62 22

88 67
35,62 12
7,62 45
98,62 21
57,62 67
38,38 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTH UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 8
2 10,62
3 12,62
5 16
7 19,38
11 27,38
14 34
15 36,62
17 40,62
20 46

73



Bapuanr 10
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeICHUU U JINOO MTPUHUMAEM €€,

1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
11 11,5
12 12,7
16 15,5
15 16
12 12,2

2. BBIIIBI/II‘aeM TUIIO0TE3Yy O PABCHCTBC CPCAHUX B IBYX BBI60pKaX, an0o
IIpUHUMACM €€, 1100 OTBCpracM B COOTBCTCTBHUU C KPUTCPUCM CTBI-OI[CHTa.

(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
20,6 55
48,6 22

88 67
35,6 12
7,6 45
98,6 21
57,6 67
38,4 78
76 83
80 90

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JlaHnHbIe

X y
1 9
2 11,6
3 13,6
5 17
7 20,4
11 28,4
14 35
15 37,6
17 41,6
20 47
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Bapuanrt 11
1. BeiaBuraem rumnotre3y 0 HOpMaJIbHOM pacIpeesieHUH U JTMO0 IPUHUMAEM ee,
100 OTBEPraeM B COOTBETCTBUH C KpUTEpUEM XU-KBaApar.

OkcnepumeHT | Monenb
10 9,6
14 14,7
19 18,5
14 15
9 9,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
20,5 55
48,5 22

88 67
35,5 12
7,5 45
98,5 21
57,5 67
38,5 78
76 83
80 90

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTH UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 10
2 13,5
3 16,5
5 22
7 27,5
11 39,5
14 49
15 52,5
17 58,5
20 67
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Bapuanr 12

1. BBIIIBI/II‘aeM TUIoTC3y O HOPpMAJIBHOM PACIIPCACICHUN U h1%(e10) IMPUHHUMACM €C,

1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
10 9,6
14 14,7
19 18,5
12 13
8 8,2

2. BBIIIBI/II‘aeM TUIIO0TE3Yy O PABCHCTBC CPCAHUX B IBYX BBI60pKaX, an0o
IIpUHUMACM €€, 1100 OTBCpracM B COOTBCTCTBHUU C KPUTCPUCM CTBI-OI[@HTa.

(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
20,8 55
48,8 22

88 67
35,8 12
7,8 45
98,8 21
57,8 67
38,2 78
76 83
80 90

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JlaHnHbIe

X y
1 11
2 15,8
3 19,8
5 27
7 34,2
11 50,2
14 63
15 67,8
17 75,8
20 87
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Bapuanrt 13
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,

1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
12 12,5
14 14,7
15 15,5
13 14
10 11,2

2. BBIIIBI/II‘aeM TUIIO0TE3Yy O PABCHCTBC CPCAHUX B IBYX BBI60pKaX, an0o
IIpUHUMACM €€, 1100 OTBCpracM B COOTBCTCTBHUU C KPUTCPUCM CTBIOI[CHT&.

(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
21 55
49 22
88 67
36 12

8 45
99 21
58 67
38 78
76 83
80 90

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTH UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JlaHnHbIe

X y
1 11
2 15,2
3 19,2
5 27
7 34,8
11 50,8
14 63
15 67,2
17 75,2
20 87
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Bapuanr 14
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
11 11,5
12 12,7
16 15,5
15 16
12 12,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIM0O OTBEPraeM B COOTBETCTBHHM ¢ KpuTepueM CThIoJIeHTa.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,6 55
48,6 22

88 67
35,6 12
7,6 45
98,6 21
57,6 67
38,4 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTH UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 6
2 11,2
3 16,2
5 26
7 35,8
11 55,8
14 71
15 76,2
17 86,2
20 101
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Bapuanr 15
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
10 10,5
12 12,7
15 14,5
12 13
7 7,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
19,8 55
47,8 22

88 67
34,8 12
6,8 45
97,8 21
56,8 67
39,2 78
76 83
80 90

3. BbluucnuM napameTpsl JMHEHHON perpeccru, MOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 7
2 12,2
3 17,2
5 27
7 36,8
11 56,8
14 72
15 71,2
17 87,2
20 102
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Bapuanr 16
1. BwiaBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUH U JINOO MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
16 15,6
17 17,7
21 20,5
20 21
19 19,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
19,6 55
47,6 22

88 67
34,6 12
6,6 45
97,6 21
56,6 67
39,4 78
76 83
80 90

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTH UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 4
2 6,3
3 8,3
5 12
7 15,7
11 23,7
14 30
15 32,3
17 36,3
20 42
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Bapuant 17
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
12 12,5
14 14,7
16 15,5
22 23
14 14,2

2. BeinBHraem rumnoTe3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, MO0
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
19,6 55
47,6 22

88 67
34,6 12
6,6 45
97,6 21
56,6 67
39,4 78
76 83
80 90

3. Bbluucnum napameTpsl JMHEHHON perpeccuu, MOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 10
2 17,6
3 25,6
5 42
7 58,4
11 90,4
14 114
15 121,6
17 137,6
20 162
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Bapuanr 18
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JINOO MPUHUMAEM €€,

1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
11 11,5
12 12,7
16 15,5
15 16
12 12,2

2. BBIIIBI/II‘aeM TUIIO0TE3Yy O PABCHCTBC CPCAHUX B IBYX BBI60pKaX, an0o
IIpUHUMACM €€, 1100 OTBCpracM B COOTBCTCTBHUU C KPUTCPUCM CTBIOI[CHT&.

(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,6 55
48,6 22

88 67
35,6 12
7,6 45
98,6 21
57,6 67
38,4 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JlaHnHbIe

X y
1 4
2 5,6
3 6,6
5 8
7 9,4
11 13,4
14 17
15 18,6
17 20,6
20 23
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Bapuanr 19
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
10 10,5
12 12,7
15 14,5
12 13
7 7,2

2. BeinBHraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,4 55
48.4 22

88 67
35,4 12
7,4 45
98,4 21
57,4 67
38,6 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, MOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 5
2 7,4
3 9,4
5 13
7 16,6
11 24,6
14 31
15 33,4
17 37,4
20 43
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Bapuanr 20
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XHU-KBaIparT.

OkcnepuMeHT | Monenb
10 10,5
13 13,7
16 15,5
12 13
5 5,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThroJIeHTa
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,3 55
48,3 22

88 67
35,3 12
7,3 45
98,3 21
57,3 67
38,7 78
76 83
81 92

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTH UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 4
2 6,3
3 8,3
5 12
7 15,7
11 23,7
14 30
15 32,3
17 36,3
20 42
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BapuanTt 21
1. BeiaBuraem rumnotre3y 0 HOpMaJIbHOM pacIpeesieHUH U JTMO0 IPUHUMAEM ee,
100 OTBEPraeM B COOTBETCTBUH C KpUTEpUEM XU-KBaApar.

OkcnepumeHT | Monenb
21 20,6
23 23,7
27 26,5
20 21
19 19,2

2. BpinBHraem rumnoTe3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
19,5 55
47,5 22

88 67
34,5 12
6,5 45
97,5 21
56,5 67
39,5 78
76 83

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 11
2 18,5
3 26,5
5 43
7 59,5
11 91,5
14 115
15 122,5
17 138,5
20 163
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Bapuanr 22
1. BeiaBuraem rumnotre3y 0 HOpMaJIbHOM pacIpeesieHUH U JTMO0 IPUHUMAEM ee,
100 OTBEPraeM B COOTBETCTBUHM C KpUTEpUEM XHU-KBaApar.

OkcnepumeHT | Monenb
23 22,6
25 25,7
27 26,5
19 20
17 17,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
19,4 55
47,4 22

88 67
34,4 12
6,4 45
97,4 21
56,4 67
39,6 78
76 83
80 90

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y

1 12
2 19,4
3 274
5 44
7 60,6
11 92,6
14 116
15 1234
17 139.4
20 164
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Bapuant 23
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
12 12,5
14 14,7
15 15,5
13 14
10 11,2

2. BpinBHraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEIHUX B IBYX BbIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
19,3 55
47,3 22

88 67
34,3 12
6,3 45
97,3 21
56,3 67
39,7 78
76 83
80 90

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 13
2 20,3
3 28,3
5 45
7 61,7
11 93,7
14 117
15 124,3
17 140,3
20 165
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Bapuanr 24
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepuMeHT | Monenb
11 11,5
12 12,7
16 15,5
15 16
12 12,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,6 55
48,6 22

88 67
35,6 12
7,6 45
98,6 21
57,6 67
38,4 78
76 83

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 6
2 11,2
3 16,2
5 26
7 35,8
11 55,8
14 71
15 76,2
17 86,2
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Bapuanr 25
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
10 10,5
12 12,7
15 14,5
12 13
7 7,2

2. BpinBHraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
19,8 55
47,8 22

88 67
34,8 12
6,8 45
97,8 21
56,8 67
39,2 78
76 83

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y

1 7
2 12,2
3 17,2
5 27
7 36,8
11 56,8
14 72
15 71,2
17 87,2
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Bapuanr 26
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
16 15,6
17 17,7
21 20,5
20 21
19 19,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
19,6 55
47,6 22

88 67
34,6 12
6,6 45
97,6 21
56,6 67
39,4 78
76 83

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 4
2 6,3
3 8,3
5 12
7 15,7
11 23,7
14 30
15 32,3
17 36,3
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Bapuant 27
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PACHpPEEICHUN U JIMOO IPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
12 12,5
14 14,7
15 15,5
22 23
14 14,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
19,6 55
47,6 22

88 67
34,6 12
6,6 45
97,6 21
56,6 67
39,4 78
76 83

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 10
2 17,6
3 25,6
5 42
7 58,4
11 90,4
14 114
15 121,6
17 137,6
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Bapuanr 28
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
11 11,5
12 12,7
16 15,5
15 16
12 12,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
22,6 55
48,6 22

88 67
35,6 12
7,6 45
98,6 21
57,6 67
38,4 78
76 83

3. Bbluucnum napameTpsl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 4
2 5,6
3 6,6
5 8
7 9,4
11 13,4
14 17
15 18,6
17 20,6
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Bapuanr 29
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
10 10,5
12 12,7
15 14,5
12 13
7 7,2

2. BpinBuraem rumnote3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIMOO OTBEPraeM B COOTBETCTBHHM ¢ KpuTepueM CTbhIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
19,2 55
47,2 22

88 67
34,2 12
6,2 45
97,2 21
56,2 67
39,8 78
76 83
80 90

3. Bbluucnum napameTpbl JUHEHHON perpeccuu, NOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JaHHbIC X y
1 5
2 7,4
3 9,4
5 13
7 16,6
11 24,6
14 31
15 33,4
17 37,4
20 43
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Bapuanr 30
1. BwigBuraem rumnore3y 0 HOpMaJIbHOM PacHpeeIeHUU U JIMOO0 MPUHUMAEM €€,
1100 OTBEpraeM B COOTBETCTBUU C KpUTEpUEM XU-KBaIparT.

OkcnepumeHT | Monenb
10 10,5
13 13,7
16 15,5
12 13
5 5,2

2. BrpinBHraem rumnoTe3y 0 paBeHCTBE CPEHUX B IBYX BBIOOPKaX, JIHOO
MPUHUMAEM €€, JIN0O OTBEpraeM B COOTBETCTBUHU ¢ KpuTepueM CThIOJIEHTA.
(t-xkputepwuii).

Hannsiel Jannbie?
19,1 55
47,1 22

88 67
34,1 12
6,1 45
97,1 21
56,1 67
39,9 78
76 83
80 90

3. Bbluucnum napameTpbl JMHEHHON perpeccru, MOCTPOUTh UCXOIHbIE TOUKHU U
rpaduk JIMHEHHOU perpeccuu

JlaHHbIC X y
1 17
2 28,1
3 40,1
5 65
7 89,9
11 137,9
14 173
15 184,1
17 208,1
20 245
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